

Сегодня 14 июня выдался очень солнечный и теплый день. Ребята сделали зарядку, как обычно, позавтракали и пошли на долгожданный мастер-класс по кулинарии. Мы делали сегодня пирожное безе.



Потом отряд направился на улицу рисовать мелом на асфальте коллективную композицию к конкурсу «Мы дети твои - Россия» и, конечно же, поиграли на стадионе.



После вкусного и питательного обеда ребята отправились на мастер-класс по ораторскому искусству.



Получив готовое безе, ребята довольные отправились домой. Спасибо за такое приятное времяпрепровождение.

До скорой встречи, друзья!